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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma bakalářské práce bylo zvoleno vhodně, jelikož v dnešní krizové době je důležité
myslet na lidi a lidské zdroje, které jsou jedním z nejdůležitějších prvků podniků.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Práce je pomyslně rozdělena na teoretickou cást, v které jsou výstižně popsány pojmy
vztahující se k tématu. V praktické částí je srovnání, z kterého je zřejmé, co lidé chtějí. Nechybí ani
návrh na opatření. 

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Práce obsahuje aktuální data vztahující se k tématu, která jsou dostatečná pro tuto práci. 

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Bakalářská práce je srozumitelně napsaná. Text by mohl být přehledněji uspořádán, více
se zaměřit na ujednocení formy textu (odrážky, apod.). 

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíl práce tak, jak byl nastaven v zadání bakalářské práce, byl dodržen. Nedošlo k odklonu
od tématu.



Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Odměňování zaměstnanců hraje velkou roli, ale na významu nabývají i nefinanční benefity.
Co by jste zařadila mezi nefinanční benefity a jak by jste je podle svého názoru ohodnotila? 
Otázka 2: V rámci zajištění správných pracovníků do firmy je důležitý adaptační proces. Vysvětlete
podle svého názoru tento pojem a co zavedení takového procesu Vám přinese. 
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